
 

                      Compte rendu Du Conseil d’Administration de  

 l’Association de Chasse Toctoucau Lesticaire  

                 du 20 Avril 2024 
Le Conseil d’Administration de fin de saison prochaine 23/24 de l’Association de 
Chasse Toctoucau Lesticaire a eu lieu le vendredi 20 avril à 8h45 
Présents :      Absents :                     Invités : 
M. PREVOST M.HALLU   M. CHAMARTY  M. BONNEFONT 
M. PITOIS   M. CAMPISTRAU      

M.MARBEAU  M. BOUIC    
M. INDIAS   M. RIOU 
M. VILLENEUVE M. DE CARVALHO  
M.SAVY  
Le CA débute à 8h55 

 
Voici les points de l'ordre du jour : 

• Date de l’Assemblée Générale : 

o 25/05/2024 à 10h00, Notez-le sur vos agendas 
• Conseil d’Administration : 

o Sortants : MM HALLU, SAVY, PITOIS, RIOU 
o Se représentent : MM PITOIS,SAVY, HALLU 

 Le siège de M RIOU étant vacant, il est fait appel à de 
nouveaux bénévoles pour le remplacer, se déclarer par écrit à 
l’adresse mail de l’asso : 
a.chasse.toctoucau.lesticaire@gmail.com  

ou SMS au 06 99 85 31 17 

• Travaux sur le territoire : 

 Cette année, des travaux importants ont été réalisés par les 
propriétaires, de ce fait nous n’avons pas fait de travaux. 

 Par contre, nous avons fait une provision pour travaux, de 
750€, en vue de travaux pour la saison prochaine. Un budget 
de 1500€ est prévu pour ces travaux, la provision venant en 
déduction de ce montant 

 Une suggestion d’un invité au CA pour la modification des 
statuts de l’association pour permettre d’avoir des adhérents 
non domiciliés à Pessac. Cette suggestion est nulle et non 
avenue, car dans les statuts au § 2, alinéa 2 est spécifié : 



• Refaire sol Club House : NON : 

• Points a débattre en AG :  

• Gestion Administrative : Présentation Yvan PREVOST 
• Gestion Financière : Présentation Jacky BOUIC 

• Travaux Club House : proposition  du CA : 100€ environ 
• Travaux domaine : proposition  du CA  Budget 1500€ moins provision de 

750€ 
• Ouverture du lièvre : proposition  du CA : NON encore cette année 
• Volontaire plumeuse : proposition  du CA : poser la question  

• Modification du règlement Intérieur : NON 
• Modification tarifs : proposition  du CA : vue le Nbr d’invités cette 

saison :   Invité 10€ + 5 cartes grives à 50€ 
• Prévoir responsable des battues et 3 suppléants 

• Nombre de battues : proposition  du CA : le nombre de battue a été 
trop important, le gibier ne revenant pas sur notre domaine. Diminution 
du nombre de battues, a débattre, avec choix des dates par 
l’association.4 Battues chevreuils et 5 battues sangliers pour un 
nombre de colliers, 4 chevreuil et 3 sangliers.. 

• Nettoyage domaine et fossés : 

L’association de chasse devra prévoir des sacs pour les déjections 
canines sur le site du Club House. 
Une journée de nettoyage et de réfection de l’entrée du parking, est 
prévue le 22 Juin 2024, avec 2 équipes. Une communication ultérieure 
vous le rappellera ainsi que des demandes à la Métropole et la Mairie 
et peut-être avec SO. Notez-le sur vos agendas 

• Dons Résultats : 

o 600€ ont été rapportés par des donateurs de l’association, ce qui 
est plus que les dernières subventions de la ville. Nous vous invitons 
à parler des dons à la chasse et des avantages fiscaux que cela 

procurent, autour de vous (justificatif fiscal vous sera délivré). 
• Déclaration mensuelle des battues : 

o La FDC33 demande de déclarer les résultats de battues 
mensuellement sur une application téléphone, comme la déclaration 
des bécasses 

• Nomination du chef de battues et des ses suppléants,  

o Responsable de Battue : M Norbert HALLU 
o Suppléants :  

 MM David de CARVALHO, Franck INDIAS, Jérôme PITOIS 
o Les chefs de lignes seront désignés lors de la battue par le 

responsable de battue ou son suppléant. 



o Le responsable de battue, les suppléants, les chefs de lignes 
présents pour la battue devront poser les panneaux se sécurité. 13 
panneaux sont a poser sur l’ensemble de la chasse à chaque fois, car 
le domaine est petit et les animaux peuvent passer facilement d’un 

lieu à l’autre.  
o Voir avec Martial pour chasser chez DARBLADE 

• Formation FDC et Mairie : 

o La FDC 33 fourni des formations gratuites et/ou payantes en ce qui 
concerne la gestion, la sécurité, et l’administration d’une association 
de chasse.. 

o La Mairie une formation sur les demandes de subventions. C’est 
tellement simple qu’il faut une formation pour remplir la demande. 
Où en est la simplification administrative, on se le demande.  

• Questions diverses : 

o Trouver de nouveaux chasseurs : appeler la FDC33 pour proposer 
d’accueillir de nouveaux chasseurs. 

o Demande de devis sur les oiseaux à plusieurs éleveurs pour les 
mettre en concurrence :  

 Levasseur : Le Barp 

 Da Luz : Dordogne 

 Abalin : Listrac Medoc 

 Touleron : Saint Laurent du Medoc 

o Proposition d’une journée Chasse sur notre territoire, ouverte à 
tous les chasseurs avec casse-croute, repas, 3 faisans lâchés par 
chasseurs, 70€/personne. 

Fin du conseil d’Administration : 10h45 
 
Le Président         Le secrétaire 
Laurent MARBEAU       Yvan PREVOST
        
 


